ПРИЛОЖЕНИЕ № 1.

1)График уравнения F (-x, y) = 0 получается из графика уравнения F (x, y) = 0 с помощью симметрии относительно оси у. 

2)График уравнения F (x, -y) = 0 получается из графика уравнения F (x, y) = 0 с помощью симметрии относительно оси х.

3)График уравнения F (-x, -y) = 0 получается из графика уравнения F (x, y) = 0 с помощью центральной симметрии относительно начала координат.     

4)График уравнения F (x-а, y) = 0 получается из графика уравнения F (x, y) = 0 с помощью перемещения параллельно оси х на а единиц (вправо, если а > 0, и влево если а < 0).

5)График уравнения F (x, y-b) = 0 получается из графика уравнения F (x, y) = 0 с помощью перемещения на b единиц параллельно оси у (вверх, если b>0, и вниз, если b<0).

6)График уравнения F (аx, y) = 0 получается из графика уравнения F (x, y) = 0 с помощью сжатия к оси у в а раз, если а>1, и с помощью растяжения от оси у в 1/а раз, если 0<а<1.  

7)График уравнения F (x, by) = 0 получается из графика уравнения F (x, y) = 0 с помощью с помощью сжатия к оси х в b раз, если b>1, и с помощью растяжения от оси x в b раз, если     0< b< 1. 

 Если график некоторого уравнения повернуть на некоторый угол около начала координат, то новый график будет графиком другого уравнения. Важными являются частные случаи поворота на углы 900 и 450.

8)График уравнения  F (x, y) = 0 в результате поворота около начала координат на угол 900 по часовой стрелке переходит в график уравнения F (-y, x) = 0, а против часовой стрелки – в график уравнения F (y, -x) = 0.     
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рис.8б  6хх-5х=у-1

6xx+5x=y-1
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9)График уравнения  F (x, y) = 0 в результате поворота около начала координат на угол 450 по часовой стрелке переходит в график уравнения F (             )= 0, а против часовой стрелки – в график уравнения                        F (             ) = 0. 
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6*x*x-5*x-y+1=0

6*x*x-5*x+y+1=0


Рис.1                                     рис.2
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рис.10б  6хх-5х=у-1

6xx+5x=-y-1
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рис.11б  6хх-5х=у-1

6(X-2)(X-2)-5(X-2)=Y-1


                  Рис.3                                      рис.4
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рис12б   6*x^2-5*x-(y-3)+1

6*x^2-5*x-y+1
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рис.13б  6хх-5х=у-1

6(2X)(2X)-5(2X)=Y-1


Рис.5                                          рис.6
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рис.14б  6хх-5х=у-1

6XX-5X=3Y-1
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рис.15б  6хх-5х=у-1

6YY-5Y=-X-1


Рис.7                                              рис.8
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рис.16б  6хх-5х=у-1

(2)*(x+y)/sqrt(2)-5*(x+y)/sqrt(2)-(y-x)/sqrt(2)+1


Рис.9
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